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Policejní hlídka v Horním Maxově zadržela pachatele na místě činu při vloupání do
rekreační chalupy.

Komisař Služby kriminální policie a vyšetřování v Jablonci nad Nisu včera zahájil trestní stíhání
47letého muže jako obviněného ze spáchání trestných činů krádež, porušování domovní svobody a
poškození cizí věci, kterých se dopustil v uplynulých dne v Horním Maxově na Jablonecku tím, že se
opakovaně násilím vloupal do jedné rekreační chalupy.

Poprvé do uvedeného rekreačního objektu vnikl po vyražení dveří do kůlny v noci z 25. na 26. října a
z přízemí odcizil pět láhví vína. Podruhé se do stejné chalupy dostal opět v noci, a to z 31. října na 1.
listopadu. Tentokrát vylomil část dveří do dílny, odkud měl již přístup i do obytné části. Z chalupy
pak odnesl různé věci – například léky, lahve s alkoholem, nabíječku s adaptéry a potraviny.

No a v noci z 3. na 4. listopadu si obviněný zřejmě řekl „do třetice všeho dobrého i zlého“ a do
uvedené rekreační chalupy po vylomení dřevěných latí na vstupních dveřích vnikl potřetí i s batohem
na zádech, do kterého si připravil k odcizení řadu věcí – ručníky, set-top box, televizní anténu, pilu
na železo, různé nářadí a drogistické zboží. Odnést to však již tentokrát nestihl. Na místě byl totiž v
noci krátce před půl čtvrtou hodinou zadržen hlídkou policistů z Obvodního oddělení v Tanvaldu při
obchůzkové činnosti.

Tanvaldští policisté na místě činu obviněného zadrželi a umístili do policejní cely. Při prohlídce
policisté v jeho kapse nalezli ještě odcizený ovladač k televizi a flash disk. V průběhu včerejšího dne
společně s jabloneckými kriminalisty na případu pracovali a na základě provedených úkonů v
trestním řízení zjistili, že zadržený muž na místě činu je pachatelem i předešlých dvou vloupání do
této rekreační chalupy. Majiteli objektu tak stačil způsobit škodu na odcizených věcech za téměř 10
tisíc korun a na poškození zařízení tato částka dosáhla 11 tisíc korun.

Obviněný se uvedených trestných činů navíc dopustil i přesto, že byl za takový skutek již v
uplynulých třech letech Okresním soudem v Jablonci nad Nisou pravomocně odsouzen. Vzhledem k
této skutečnosti mu nyní v případě odsouzení hrozí trest odnětí svobody až na tři roky. Obviněného
policisté po provedených úkonech trestního řízení propustili ze zadržení na svobodu.
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